«YHpoIileHue BbIPAKECHUN

npe3eHTanusi K YypoKy MaTeMaTUuKH
B S KJ1acce
Kounapesou C.H.
YUUTEJIsI MATEMATHKH
MKOY COII Ne2 r. Poccomu



Ypok MATEMATUKW
B 5 «A» Knacce




IlyThr mo3HaHuA
YBJIEKATEJICH,

HO He YCHINAH PO3AMHaas




Ynauu Ha ypoke!




«Mopaamkm»

onJiu4dHoe

rnJjioxoe

paeHoOdyuwHoe

[lokaxxume my, Komopasi coomeemcmeyem
HacmpoeHUt 8 OaHHbIU MOMEHM.



JINCT CaMOKOHTPOJIA

dbamnnua nms

1. DomaluHasa pabora.

2. YCTHbIN CYeT.

3. Pabota y gockw.

3. CamocTosiTenbHasi pabora.

4. PelweHne ypaBHEHUN.




[lpoBepKa AoMaLLHEro 3agaHus

Ne 524

r) (38+b) - 12= 840

38+b =840: 12

38+b=70

b=70-38

b= 32

(38+32) - 12 = 840
70-12 =840

340 = 340
OTBeT: b= 32

a) 14 (p-30)= 630

p-30= 630: 14

p-30=45

p=45+30

p= 75

14 -(75-30) = 630
14 - 45 =630

630 =630
OTBeT:p= 75



No 541
a)25-8-17 =17 - (25 - 8)= 17- 200= 3400
6)47-4-5=47- (4-5) =47 -20 = 940
B) 436250 =36 (250 - 4)= 36 - 1000 = 36000
r) 13-50-6=13- (50 6) =13 - 300 = 3900

Ne 547

1) 400 -30 = 12000 (n)-Boabl TepsieTcs 3a 30
OHeu

2) 12000 :8 = 1500 (Beoep)

OTBET: 8 BOCbMUNUTPOBbLIX BeAep BoAb!
BbITEKaEeT U3 KpaHa.



BoccraHoBHTE HENMOYKY BHIYHUCICHUA

:6 7 +15
5

T /60




Brniuucaure:




YCTHO yOPOCTUTE BHIPAKECHMSI:

\ SN\ T

15a -4 = 60a
3b-12 = 36b

18 - 5b = 90b
1la-7 = 773

16 -d-3=48d
X:5:4-6=120x



CnoBa-nepeBepThbILLN

« )JXECJIOHU
E

* H/ABbITAH
VE

« MHOXEYHWE

. MPOYLLEH
NE

CI1OXXEeHNe

BblHYNTAHUE

YMHOXEHNE

YMPOLLEHW
e



~

Knaccnaal paooma.

'npomenue 6blparriCceHuU.

Brepez! K sHarysm!




J1J1 yOpoOIlleHUH BIPAXKEHUN YacTo
MCIIOJIb3YIOT CBOMCTBA YMHOXECHMA:

1. NepemecTutenbHoe
CBOUCTBO:
a'b=b-a

2. CoyeTaTernbHOe CBOUCTBO:
a-(b-c) = (a-b)-c

3. 777




| I[pumeneHne nepeMeCcTUTENBHOIO 1
COUYETATEIIbHOTO CBOMCTB YMHOXKECHU S
IJTSL YIIPOILCHHUS BBIPAKECHUN:

3.X-6-10=

A =(3-6-10)x = 180x
) 4-2y-15=

o8 =(4-2-15)y=120y




3aganue Nel HauTu cymmy BCeX
KBaapaToB.

(4+2)-3=6-3=18



3aganue No2 Kak MOXXHO BbIMUCTIUTb
KONM4eCcTBO APYrMmM Crnocodbom?

4-3+2-3=12+6=I8



4+2)-3 =18
4-3+2-3 =18

(4+2):3=43+2"3

CaoenavTe BbIiBOO

» Kak YMHOXXUTb CYMMY Ha YNCIO?
« Kak HasbIiBaeTcs 3TO CBOUCTBO?
 Hangute otBeT B y4ebHNKe Ha CTP.85



PacnpeneaureabHO€ CBOMCTBO
YMHOKEHHUS OTHOCHUTEIBHO

CJIO?KCHMUAI.

(a+b) - c=ac+ bc



PacnpeneanreabHO€ CBOMCTBO
YMHOXXEHUS OTHOCHUTEIIHHO

BbIYUTAHWA.

(a-b) c=ac—bc



Ne 1
PackponTte ckobKu B

BbIpaXXEeHUW:
a) 8 (x+y)=

©) 15 (6+ a)=
B) 5(X-2)=

r) (25+a) - 3=
n) (17-y) - 6=



DOU3KYJIETMUHYTKA

@, HaBepHoe, ycTtanm?

Hy, Torga Bce ApYKHO BCTarsu.
BBepx nagowkun! Xnon! Xnon!
1o KoneHkam — winen, wnen!
O nnevyam Tenepb noxsonau!
o 6okam cebsa nownenan!
Mbl OCaHKy ncrnpasnsem
CnnHKkn gpy>xHo npornbaem
BnpaBo, BNeBO Mbl HarHymnmchb,
[10 HOCO4YKOB OOTAHYNUCH.

Ynblibanca n caguce.

[1neyn BBepx, Hasag u BHI/B/




DOU3KYJIETMUHYTKA



POU3KYJIETMHU



POU3KYJIETMHU



POU3KYJIETMHU



PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO
YMHOXXEHNA UCMNOJIb3YETCH B ApYyroun
3anuncu.

(@+b)-C=ac+bc
ac+bc=(a+b)-cC



Ne 560 cTp. 86
a) 69 - 27+31-27=

 Kako MHOXUTENb
NOBTOPAETCA?

« Kakon 3HaK CTOUT Mexay
npounssegeHnaAmMmn?

ac+bc=(a+b)-c



Ne 560
ac+bc=(a+b)-c

a) 69 - 27 +31 - 27 = (69 +31) - 27 =

— 100 - 27 = 2700

6)202 - 87 - 102 - 87 = (202 - 102) - 87 =
=100 - 87 = 8700

B) 977 - 49 + 49 - 23 = (977 + 23) - 49 =
= 1000 - 49 = 49 000



IIpeacraBere B BUJIC IIPOU3BEIACHUS
BBIPAXKCHUA:

23a+37a= 23 +37):a=60-a=60a
y+26y=(>1+26)y=2Ty
27p—-17p= 27 -17)-p=10p
2k—-k=32-1)k=31k




YCTHO YIIPOCTUTE BBIPAKEHUS,
€CJIU BO3MOKHO:
17m + Sm = 22m
6a— a= Sa
9¢ +4¢c - 6¢= Tc
S+12n-2n= 5§+ 10n
24b +7a—5a =24b + 2a

Y — 8 = HeB0O3MOKHO




YIIPOCTUTE BhIPAKEHUE U
HaUJUTE €ro 3Ha4YCHUeE:

1) 3x+8x npu x=13

2) 13y-6y npuy=6

3) 12k-k npu k =35

4) 2a+l14a npv a=7

5) 28y-18y+6 npuy-=23
6) 15x+5x-10X npu x=10

| BapuaHT-1, 3, 5 BbipaxXeHus
Il BApnaHT-2, 4, 6 BblpaXeHus.



IIpoBepka:
1) 3x +8x =(3 + 8)x =11Xx
ecimx=13,T011x=11-13 =143
2) 13y -6y = (13-6)y = 7y g
ecriny=6,To7y=7:6= 42
3) 12k —k = (12 - 1)k = 11k Tax neprxars!
ecnnk=35,To 11k=11 -35 =385
4)2a + 14a = (2+14)a=16a
ecima=7,Tol6a=16-7=112
5) 28y — 18y + 6 = (28 — 18)y + 6 = 10y +6
ecnuy =23, To 10y +6 = 10 - 23 + 6 = 236
6)15X + 5x —10x = (15 + 5-10)x = 10x
ecimx=10,T010x =10-10 =100



Pemvre ypaBHEHHUA:

3X-5 =60 4y + 2y -y =20
15x = 60 oy = 20
x=60:15 y=20:5
X =4 ja= 4
OTBeT: x=4 OTBeT: y=4
2a+8a+ 37 =107
10a +37 =107
10a =107 -37
10a =70
a=17/

OTBeT: a=7




OTBETBTE HA BOIIPOCHI:

Kakyro memy MbI ce200HS1 usy4qunu?
Kakue ceoucmea MbI NPUMEeHSIIU rnpu
yrnpouweHuu ebipaxeHuu?
CMOXXeme ebl caMu Haxo0umsb U rMPUMeHsImb
amu ceoucmea ?
4Umo y eac He nony4yunocb? Hmo He NOHSIMHO?
Bam noHpaeurscs ypok?




«Mopaamkm»

onJiu4dHoe

rnJjioxoe

paeHoOdyuwHoe

[lokaxxume my, Komopasi coomeemcmeyem
HacmpoeHUt 8 OaHHbIU MOMEHM.



[lomaluHee 3agaHue

n.14, ctp. 85,
Ne 610, Ne 612, Ne 613(a),
Ne 554

[locTaBbTE cebe oueHKU B NINCT
CaMOKOHTPOSS .



Ynauum Ha CIeayIIMUX YpoKax!




o

Hcrionb3yeMbie HCTOYHUKN :

MaTtemaTuka. 5 knacc: y4yeb. ans obuieobpasosar.
yupexaenun / H.A. BuneHkuH, B.WU. ’Koxos, A.C.
YecHokos, C.U. Weapubypa. — 22-e naa., crep. — M.:
MHemo3uHa, 2007.

Koxos B.W. NpenogaBaHne matemMaTtuku B 5-6 knaccax —
M: Bepbym-M,2000;
KysHeuosa .M., MuHatok H.I'. [Nporpammbl gns

obLleobpasoBaTenbHbIX LLKOM, FTMMHa3nK, NMMLIEEB
MaTemaTuka 5-11 knaccel — M: [1podoa, 2004.

YecHokoB A.C., HewkoB K.W. npaktnyeckmne matepuarnsbl
no maremaTtuke anga 5 knacca.- M.: Knaccuke Ctunb, 2007.

http://images.yandex.ru/. Konnekumsa kapTUHOK.
http://animashky.ru/. Konnekumnsa aHmmauummn.

http://festival.1september.ru/articles/626153/presentation/pr
il.pptx NpeseHTaUna oTKpbITOro ypoka. ABTop HepsskoBa
O.10.




